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 متر آن را  1

 بریده است . او چند متر از میله را بریده است ؟

 چندمتر باقی مانده است ؟

 

 

 

 تفریق مربوط به محور را بنویس . 2
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 تساوی زیر را روی شکل ها نشان دهید. 3
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 برای شکل زیر یک تفریق بنویس . 4

 

 

 

 

کلمه ها را بخوان و در دو گروه طبقه بندی کن وبرای هرگروه نامی  5

 -مثلً  –متأسفانه  –مسئله  -معمولً  –سؤال  -حتماً        انتخاب کن.

 اتفاقاً  –سئول م

                         

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 جمله ی زیر را بااستفاده از کلمه های داده شده ، تغییربده . 6

 نبرد دلوران ایرانی شگفت آوربود وجان خود را در راه وطن فدا کردند.

 ...............................................................................................)جنگ (

 .................................................................)شجاعان(............................

 ..............................................................................................)عجیب( 

 ..............)میهن ( ................................................................................

دریکی از جزایر ژاپن ، رد پایی از یک دایناسور به طرف قله ی کوه در  7

 سراشیبی تند کوه وجود دارد. براساس وزن وهیکل زیاد دایناسورها 

 منطقی به نظر نمی آید که حیوان از کوهی با شیب تند بالرفته باشد.

 علت تشکیل این رد پا روی شیب تند کوه را بنویسید.

 

 

 

 



 ازکدام جانور، فسیل بهتری تشکیل می شود؟ چرا؟ 8

 

 

 

 صنایع مادر، چه کالهایی تولید می کنند؟ مثال بزنید. 9

 

 

 

 

 صنایع مصرفی چه کالهایی را تولید می کنند ؟ مثال بزنید. 10

 

 

 

 

 صنعت چیست ؟ 11

 

 

 

 دبستان دخترانه ی شهید علائیان کاشان

 (9آذرگان )

 کلاس پنجم 
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